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 نیمکت خبر      

  بررسی صلاحیت سرپرستان چند دانشگاه‌ 
در شورای عالی انقلاب فرهنگی 

در خردادماه سال 94 طبق نظر اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی، تایید 
صلاحیت سرپرستان دانشگاه‌ها به کمیته‌ای پنج‌نفره واگذار شد. دیروز دبیر 
شورای عالی انقلاب فرهنگی، وضعیت بررسی صلاحیت سرپرستان جدید 
دانشگاه‌های زیرمجموعه وزارت‌ علوم را تشریح کرد. محمدرضا مخبردزفولی 
در گفت‌وگو با »تسنیم« درباره وضعیت سرپرستان جدید دانشگاه‌های 
زیرمجموعه وزارت‌ علوم در کمیته تایید روسای دانشگاه‌ها گفت: »تقریبا کار 
بررسی صلاحیت سرپرستان دانشگاه‌‌ها در این کمیته تمام شده است.« به 
گفته او، بررسی صلاحیت یکی دو مورد از سرپرستان دانشگاه‌ها باقی‌مانده‌ 

که وضعیت آنها در جلسات آینده این کمیته مشخص می‌شود. 

آغاز اکران‌های دانشگاهی »به وقت شام« 

فیلم سینمایی »به وقت‌ شام« امروز با حضور عوامل فیلم در تالار شهیدچمران 
دانشکده فنی به نمایش گذاشته می‌شود. سیدمحمدعلی رئیس‌السادات، 
دبیر انجمن اسلامی دانشجویان مستقل دانشگاه تهران در گفت‌وگو با »آنا« 
گفت: »نخستین اکران دانشگاهی فیلم سینمایی »به وقت‌ شام« امروز 
)دوشنبه( از ساعت 15 در محل تالار شهیدچمران دانشکده فنی دانشگاه 
تهران برگزار خواهد شد. علاقه‌مندان می‌توانند برای رزرو بلیت با ارسال 
پیام به @anjomaneslami_ut یا به‌صورت حضوری از ساعت 13:30 
روز دوشنبه، 27 فروردین به دانشکده فنی دانشگاه تهران مراجعه کنند.« 
تشکل‌ها و انجمن‌های علمی برای عضویت در شورای عتف آماده می‌شوند.
انتخابات نمایندگان تشکل‌ها و انجمن‌های علمی برای عضویت در شورای 
عالی عتف پنجم اردیبهشت 97 در وزارت علوم، تحقیقات و فناوری برگزار 
می‌شود و فهرست کاندیداهای معرفی‌شده از سوی انجمن‌های علمی نیز 

در سایت http://www.atf.gov.ir/fa/list درج شده است. 
طبق ماده 9 شیوه‌نامه نحوه انتخاب نمایندگان تشکل‌ها و انجمن‌های علمی 
در شورای عالی عتف، سه نفر نماینده منتخب انجمن‌های علمی در شورای 
عالی، دو نفر از کاندیداهای انجمن‌های علمی برتر وزارت علوم، تحقیقات و 
فناوری و یک نفر از کاندیداهای انجمن‌های علمی برتر وزارت بهداشت، درمان 

و آموزش پزشکی هستند که در انتخابات حائز اکثریت نسبی آرا می‌شوند. 
دبیرکل شورای عالی نیز سه فرد انتخاب‌شده را به‌طور رسمی به رئیس 
شورای عالی عتف با ذکر سوابق علمی، پژوهشی و تجربی آنها معرفی خواهد 
کرد و این افراد پس از انتخاب‌شدن توسط انجمن‌های علمی برتر، به‌عنوان 

منتخبان انجمن‌های علمی به عضویت شورای عالی عتف درمی‌آیند. 

 ابطال دوباره بخشنامه وزارت بهداشت درمورد 
پرداخت شهریه توسط دانشجویان انتقالی رد شد 

براساس رای هیات‌عمومی دیوان عدالت اداری بخشنامه شماره 

94/4679/م-1394/6/23 مفاد ابلاغ مصوبه هیات‌امنای دانشگاه‌های 
علوم پزشکی بوده و مستقلا واجد قاعده آمره و عام‌الشمول نیست، از این 

رو قابل طرح و امعان نظر در هیات‌عمومی تشخیص داده نشد. 

اعمال تخفیف شهریه فرزندان اعضای هیات‌علمی و 
کارکنان دانشگاه صدوقی یزد باطل شد 

با شکایت دیوان محاسبات کشور و هیات‌عمومی دیوان عدالت اداری، 
مصوبه دانشگاه علوم پزشکی شهیدصدوقی یزد مبنی‌بر اعطای تخفیف 
شهریه به فرزندان اعضای هیات‌علمی و کارکنان دانشگاه‌های یادشده را 
که در دوره شبانه و شعبه بین‌الملل پذیرفته شده‌اند،  باعث ایجاد تبعیض 
ناروا دانسته و آن را مغایر با بند 9 از اصل سوم قانون اساسی جمهوری 
اسلامی ایران تشخیص داده است؛ از این رو این مصوبه با رای دیوان عدالت 

اداری باطل اعلام شده است. 

 دانشگاه بوعلی همدان 
هیچ دانشجویی را بورسیه نمی‌کند

در سال گذشته هیچ دانشجویی از دانشگاه بوعلی‌سینا بورسیه 
تحصیلی نگرفت؛ در همین راستا دیروز رئیس دانشگاه بوعلی 
‌سینا علت این موضوع را توضیح داد. به گفته یعقوب محمدی‌فر، 
محدودیت‌های مالی دانشگاه از مهم‌ترین دلایل بورسیه‌نشدن 
دانشجویان بود. او به »ایسنا« گفته است: »در گذشته به علت کم‌بودن 
شمار اعضای هیات‌علمی، دانشگاه باید دانشجویان را بورسیه کرده 
و پس از بازگشت آنها به‌عنوان اساتید در دانشگاه جذب می‌کرد؛ اما 
اکنون چنین نیازی هم وجود ندارد چراکه به‌اندازه کافی دانشجو 
با تحصیالت مناسب در کشور وجود دارد.« محمدی‌فر با تاکید بر 
اینکه در سال گذشته هیچ دانشجویی از دانشگاه بوعلی سینا بورسیه 
نشد و برای سال آینده هم در این زمینه برنامه‌ای وجود ندارد، گفت: 
»سال‌های گذشته در رشته‌های مختلف همچون شیمی و مهندسی 
دانشجو بورسیه می‌شد، اما اکنون در صورت نیاز فقط در برخی 
رشته‌های خاص که در کشور وجود ندارد، دانشجو بورسیه می‌شود.« 
او درباره اخذ وثیقه از دانشجویان بورسیه نیز گفت: »وزارت کشور با 
اخذ وثیقه از دانشجویان بورسیه‌شده آنها را موظف به بازگشت به 
کشور و خدمت در این مرز و بوم می‌کند، اما حتی با چنین شرایطی 

هم برخی پس از بورسیه‌شدن به کشور بازنمی‌گردند.« 

 برگزاری انتخابات نمایندگان مدیران مسئول 
نشریات دانشگاهی 

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی وزارت علوم از برگزاری شانزدهمین همایش 
انتخابات نمایندگان مدیران مسئول نشریات دانشگاهی از ۱۲ تا 
۱۴ اردیبهشت‌ماه در دانشگاه اصفهان خبرداد. به گزارش خبرگزاری 

»دانشجو«، ایرجی با بیان این خبر اعلام کرد: »در این دوره از همایش 
دو موضوع اساسی یعنی انتخاب نمایندگان مدیران مسئول نشریات 
دانشگاهی در شورای مرکزی ناظر و برگزاری دوره‌های آموزشی، محور 
اصلی همایش است.« به گفته او، انتخابات نمایندگان مدیران مسئول 
نشریات دانشگاهی در کمیته‌های ناظر بر نشریات در دانشگاه‌ها براساس 
شیوه‌نامه برگزاری انتخابات باید تا آخر اسفندماه برگزار شده و درنهایت 
دانشگاه‌ها براساس همین شیوه‌نامه، نتایج انتخابات خود و نیز سهمیه 
هر دانشگاه را با توجه به تعداد نشریات فعال دانشگاه تا آخر فروردین به 

دبیرخانه شورای مرکزی ناظر ارسال کنند. 

 نرخ خودکشی میان دانشجویان انگلیسی 
افزایش یافت

نرخ خودکشی بین دانشجویان انگلیسی در ۱۰ سال گذشته )تا سال 
2016( ۵۶ درصد افزایش یافته است. آن‌طور که بنیانگذار پایگاه 
استنادی علوم جهان اسالم گفته است، با در نظر گرفتن تغییرات 
حاصل در جمعیت دانشجویی، نرخ خودکشی دانشجویان انگلیسی 
از 6/6 درصد به 10/3 درصد در هر ۱۰۰ هزار نفر بین سال‌های 
۲۰۰۷ و ۲۰۱۶ افزایش یافته است. جعفر مهراد به »مهر« گفت: »نرخ 
خودکشی بین دانشجویان پسر در سال ۲۰۱۶ به میزان 15/7 درصد 
در هر ۱۰۰ هزار نفر بود. این نرخ بین دانشجویان دختر ۶ درصد در 
هر ۱۰۰ هزار نفر است. گرچه تعداد دانشجویان دانشگاه‌ها در این 
کشور بین سال‌های ۲۰۱۲ و ۲۰۱۶ حدود پنج برابر افزایش یافته، اما 
از سوی دیگر کل تعداد خودکشی‌ها بین دانشجویان انگلیسی به ۳۲ 

درصد )از ۱۳۹ تا ۱۸۳( رسیده است.« 

 دانشجویان ایرانی 
10 برابر پیشرفته‌تر از دانشجویان انگلیسی

محمد حاجی‌حسینی، دانشمند ایرانی و مدرس دانشگاه »ایست‌آنگلیا«ی 
انگلیس نظرات جالبی درباره جوانان ایرانی دارد. به اعتقاد او، دانشجوهایی 
که عموما از ایران بیرون می‌آیند، دانشجوهایی هستند که می‌خواهند 
موفق بشوند و به همین دلیل جزء بهترین دانشجوها محسوب می‌شوند. 
به گفته حاجی‌حسینی، دانشجویان ایرانی در زمینه‌های فیزیک و ریاضی 
10 برابر پیشرفته‌تر از دانشجویان انگلیسی هستند. در زمینه بیولوژیک 
هم از نظر تئوری پیشرفته‌ترند اما از نظر عملی به دلیل نبود امکانات، 
دانشجویان انگلیسی جلوترند. او همچنین گفته است: »با توجه به 
مقالاتی که سالانه داریم، کمابیش 30 مقاله با اسم دانشجویان دکتری 
ایرانی در مجلات معتبری مثل »نیچر« می‌بینیم و این باعث افتخار است 
و فکر می‌کنم دانشجوهایی که برای تحصیل می‌آیند و علاقه‌ به پیشرفت 
دارند هیچ مانعی برای پیشرفت ندارند. البته آمار آمریکا نشان می‌دهد 
موفق‌ترین مهاجرهایی که به آمریکا آمدند از نظر ارتقای سطح زندگی و 

علم، ایرانی‌ها بودند.« 

‌در کمیسیون دائمی هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی مصوب شد

عدم افزایش شهریه دانشجویان 
واحد الکترونیکی در سال جاری

کمیسیون دائمی به‌عنوان یکی از ارکان اصلی هیات‌امنا 
در دانشگاه آزاد اسامی همزمان با تشکیل هیات‌امنا 
در این دانشگاه به‌عنوان یکی از ضروریات برای بررسی 
کارشناسانه موارد درخواستی و تطبیق آنها با قوانین و مقررات 
و سیاست‌های کلی دانشگاه شکل گرفت. از روز شکل‌گیری 
ــور  ــامی، به‌ط ــگاه آزاد اس ــای دانش ــی هیات‌امن ــیون دائم کمیس
مرتب جلسات آن در دانشگاه تشکیل می‌شود تا درباره 
مهم‌ترین مصوبات و مسائل دانشگاه تصمیم‌گیری شود. دیروز 
هم جلسه کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسامی 
به ریاست دکتر فرهاد رهبر و با حضور اعضا به‌منظور بررسی 
بودجه واحد الکترونیکی و واحدهای بین‌الملل دانشگاه آزاد 
اسامی برگزار شد. محمدمهدی طهرانچی، دبیر کمیسیون 
دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسامی درباره جزئیات این 
جلسه سخن گفت. او با بیان اینکه بودجه واحد الکترونیکی 
ــا اصلاحاتی به تصویب اعضا رسید، گفت: »در این جلسه  ب
ــگاه  ــی دانش ــد الکترونیک ــجویان واح ــهریه دانش ــد ش ــوب ش مص
آزاد اسامی در سال جاری افزایش نداشته باشد.« طهرانچی 
ــد در جلسه هیات‌امنای مرکزی  ــه بای گفت: »البته این مصوب
دانشگاه آزاد اسامی نیز بررسی شده و در صورت تایید اباغ 
ــد  ــرر ش ــه مق ــن جلس ــن در ای ــزود: »همچنی ــد.« او اف ــد ش خواه
ــه  ــامی در جلس ــگاه آزاد اس ــل دانش ــای بین‌المل ــه واحده بودج

ــرد.«  ــرار گی ــی ق ــورد بررس ــی م ــورت تفصیل ــده به‌ص آین

  خبر

 عزم دانشگاه آزاد اسلامی 
برای حمایت از کالای ایرانی

دانشگاه آزاد اسلامی بیشتر از سایر دانشگاه‌ها خود را موظف به اجرای فرمان مقام معظم رهبری مبنی بر حمایت از کالای ایرانی می‌داند 

»حمایت از کالای ایرانی«؛ این شعاری است که رهبر معظم انقلاب آن را در پیام نوروزی سال 97 اعلام کردند. البته ایشان در سال‌های گذشته 
نیز همواره بر حمایت از تولید، کار و سرمایه ایرانی تاکید کرده بودند تا جایی که این مفهوم به صورتی کاملا روشن در نامگذاری‌ها مدنظر قرار 
گرفته بود. »اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل« بدون حمایت از کالای ایرانی معنا و مفهومی ندارد. مقام معظم رهبری اما امسال، با انتخاب شعار 
»حمایت از کالای ایرانی« هم مردم و هم تمام مسئولان را مخاطب قرار داده تا با حمایت از تولیدات داخلی، چرخ اقتصاد ایران به حرکت درآید. پس از بیانات مقام معظم رهبری 
در حمایت از تولید داخلی تمام مسئولان کشور به صف شده‌اند تا منویات رهبری را محقق کنند، در این میان دانشگاهیان نیز احساس تکلیف کرده و خود را در برابر اجرای 
این فرمان آماده کردند، چراکه معتقدند »تولید« باید به دست محققان صورت گیرد؛ محققانی که دست‌پرورده دانشگاه‌ها هستند. در این میان دانشگاه آزاد اسلامی بیشتر 
از سایر دانشگاه‌ها خود را موظف به اجرای این فرمان دانست و تمام هم و غم خود را بر حمایت از تولید کالای ایرانی گذاشت. در همین راستا، چند روز پیش عبدالرسول 
پورعباس، معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه آزاد اسلامی، بخشنامه‌ای را برای حمایت از کالای ایرانی به واحدها، مراکز آموزشی و سازمان سمای این دانشگاه ابلاغ کرد. 
او در این بخشنامه خطاب به روسای استان‌ها و روسای واحدهای این دانشگاه تاکید کرده بود ترتیبی اتخاذ کنند تا ضمن رعایت ضوابط و مقررات دانشگاه، کالاهای مورد 

نیاز دانشگاه از قبیل تجهیزاتی، بهداشتی، ساختمانی، غذایی و... از کالاهای داخلی کشور تهیه شود. 
درباره اینکه دانشگاهیان چگونه می‌خواهند در راستای فرمان مقام معظم رهبری حرکت کنند با برخی مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی به گفت‌وگو نشستیم که همگی از عزم 

جدی خود برای تحقق شعار سال سخن گفته‌اند. 

سارا طاهری
روزنامه‌نگار

‌فرهنگ‌سازی مهم‌ترین وظیفه دانشگاه‌ها 
برای ایجاد نگاه مثبت به کالای ایرانی

محمدکاظم کاوه پیشقدم، رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی استان فارس و واحد شیراز است 
که در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از نقش 
دانشگاه‌ها در حمایت از کالای ایرانی سخن 
گفت. به اعتقاد کاوه پیشقدم، دانشگاه‌ها 
علاوه‌بر اینکه در زمینه خرید کالای ایرانی 
می‌توانند مانند بقیه ارگان‌ها موثر باشند 
نقش مهم‌تری نیز می‌توانند ایفا کنند. 
نقشی که به گفته او در فرهنگ‌سازی است. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس 
می‌گوید: »دانشگاه‌ها می‌توانند نقش 
موثری برای آموزش جوانان جهت خرید کالای ایرانی و همچنین بهسازی و بهبود کیفیت 
کالای ایرانی ایفا کنند. مهم‌ترین وظیفه‌ای که برعهده دانشگاه‌هاست ایجاد‌ انگیزه و 
نگاه مثبت به کالای ایرانی در ذهن جوانان و همچنین ایجاد فرهنگ‌سازی در این زمینه 
است. در کنار این موضوع در زمینه خرید کالاهای ایرانی نیز می‌توانند مانند بقیه ارگان‌ها 
موثر باشند و کالاهایی را که تولید ایران است بر کالای خارجی ترجیح دهند.« آن طور 
که او گفته است نزدیک به 70 درصد کالاهای مورد نیاز دانشگاه‌ها، تولید داخل است. 
او در این باره توضیح داد: »این اولویت را در دستور کار همه واحدهای دانشگاهی قرار 
دادیم که حتی در زمینه‌های نرم‌افزاری، فکری و مسائلی که مرتبط با سیاست‌های کلان 
دانشگاهی است از کالای ایرانی استفاده شود و تنها در صورتی کالای خارجی خریداری 
شود که مشابه ایرانی نداشته باشد. تقریبا این موضوع در دستور کار تمام واحدهای 

استان فارس قرار گرفته است.«
یکی از موضوعاتی که مورد انتقاد بسیاری از کارشناسان اقتصادی است انحصار تولید 
برخی کالاها در دست برخی اشخاص است؛ چالشی که به اعتقاد کاوه پیشقدم باید برای 
رفع آن تلاش کرد. او معتقد است یکی از بخش‌هایی که برای رفع انحصار وجود دارد 
آگاه‌سازی مدیران و نخبگان است که این نخبگان عمدتا از دانشگاه‌ها انتخاب می‌شوند. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس ادامه می‌دهد: »نکته دیگر در این زمینه حل 
مسائل حقوقی است که در رشته‌های حقوقی و علوم انسانی می‌توانند راهکارهایی برای 
حل مساله انحصار ارائه کنند. در مجموع با توجه به اینکه دانشگاه‌ها نقش تاثیر‌گذاری 
در ارگان‌های قانون‌گذاری کشور مثل مجلس و قوه مجریه دارند اگر دانشگاه‌ها در این 

زمینه اهتمام ورزند طبعا این مشکل هم به‌تدریج رفع خواهد شد.«

‌واحدهای تعطیل و نیمه‌تعطیل می‌توانند 
به چرخه تولید کالای ایرانی بازگردند 

علی یعقوبی‌پور، رئیس دانشگاه آزاد 
اسامی واحد سیرجان هم از اهتمام این 
دانشگاه در جهت حمایت از کالای ایرانی 
ــا  ــد: »م ــور می‌گوی ــت. یعقوبی‌پ ــخن گف س
ــم؛  ــده داری ــگاه برعه ــه را در دانش دو وظیف
ابتدا در راستای بخشنامه‌ای که سازمان 
مرکزی در این زمینه صادر کرده و تاکید 
داشته است که خریدهای دانشگاه آزاد 
اسامی باید به سمت کالاهای ایرانی 
باشد، برنامه‌ریزی کردیم و اقدامات 
عملیاتی را مدنظر قرار دادیم. ماموریت 
دوم درخصوص تحقیقات و پروژه‌هایی است که باید در این زمینه تعریف شود.«

او ادامه می‌دهد: »طبیعی است هر واحد دانشگاهی در هر جهتی که فعالیت 
می‌کند باید مطالعه کند و مشکلات و معضلاتی را که واحدهای صنعتی در زمینه 
تولید کالاهای خود دارند به‌عنوان پروژه‌های تحقیقاتی تعریف کند و نتیجه این 
تحقیقات را در اختیار سازمان مربوطه و همچنین سازمان صنعت، معدن و تجارت قرار 
دهد تا بر اساس نتایج آن بتواند گام‌های موثری در جهت رفع مشکلات بردارد.«

ــل و  ــای تعطی ــت: »واحده ــد اس ــیرجان معتق ــد س ــامی واح ــگاه آزاد اس ــس دانش رئی
ــاز  ــق نی ــن طری ــد و از ای ــی بازگردن ــد کالای ایران ــه تولی ــه چرخ ــد ب ــل می‌توانن نیمه‌تعطی
جامعه و بازار را مرتفع کنند. معتقدم این رسالتی است که دانشگاه‌ها می‌توانند 

در این زمینه انجام دهند.«
ــزار و  ــاتی را برگ ــد جلس ــی بای ــد کالای ایران ــه خری ــا در زمین ــد: »م ــن می‌گوی او همچنی
ــار  ــم و آن را در اختی ــتفاده کنی ــتان اس ــل اس ــولات داخ ــی محص ــای اطلاعات از بانک‌ه
واحدهای اداری خود قرار دهیم تا بر اساس آن خرید کنند. تاکنون این اقدام 
انجام نشده، چون تاکیدی روی آن نبوده است. اما اینک ما نیازمند یک بانک 
ــم  ــود و می‌توانی ــد ب ــا خواه ــا راهگش ــرای م ــک ب ــن بان ــه ای ــتیم ک ــوی هس ــی ق اطلاعات

ــم.«  ــو ببری ــمت و س ــن س ــه ای ــود را ب ــای خ خرید‌ه
رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد سیرجان معتقد است دانشگاه‌ها نماد توسعه و 
سرمایه هر جامعه محسوب می‌شوند. این فرموده رهبر معظم انقاب نیز با کمک 
دانشگاه‌ها به صنایع در زمینه بالابردن کیفیت تولید و نیز فرهنگ سازی مصرف 

کالای ایرانی محقق می شود.

‌دانشگاه در تحقیق و پژوهش 
مسیر کارآفرینی را هموار کند 

سید فرهاد افتخارزاده، رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد پرند نیز معتقد است دانشگاه 
جدای از جامعه نیست و در بطن اجتماع قرار 
دارد. بنابراین دانشگاه‌ها باید در حوزه‌های 
مختلف با بررسی و پژوهش‌هایی که انجام 
می‌شود مسیر شیب‌دار را به مسیر هموار 
تبدیل کنند. به گفته او اگر این اتفاق و 
رسالت توسط دانشگاه محقق نشود اتصال 
بین دانشگاه به‌عنوان منبع تزریق منابع 
انسانی کارآمد به بازار و اجتماع فراهم و محقق 
نخواهد شد. به عبارتی از این منبع یعنی 
همان دانشگاه سرمایه‌هایی وارد اجتماع خواهد شد که در جامعه نمی‌توانند نقش‌آفرینی 
کنند. اما اگر دانشگاه در تحقیق و پژوهش مسیر کارآفرینی را هموار کند و دانشجویان 

را مبتنی‌بر کارآفرینی تربیت کنند آنها به‌راحتی می‌توانند در اجتماع نقش‌آفرینی کنند. 
رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد پرند می‌گوید: »اگر دانشگاه در جهت تامین نیاز و 
رسیدگی به نیاز مردم به سمت ارائه خدمات، خود را در مسیر ارائه خدمات مناسب قرار 
دهد و از طریق پژوهش به نیاز واقعی مردم برسد یقینا شرایط تولید خدمات فراهم خواهد 
شد که با فرهنگ، علائق و تمام  رویکردهای مردم سازگار خواهد شد. آن هم زمانی خواهد 
بود که دانشگاه بتواند به سمت خدمات متنوع و نیاز مرتبط با مردم حرکت کند. در نتیجه 
کالایی تولید خواهد کرد که بخشی از آن کالا انسان و بخشی از آن کالایی است که انسان 
باید برای استمرار مسیر زندگی و هویت‌بخشی زندگی استفاده کند. از این جهت دانشگاه 
کالایی در اختیار اجتماع خواهد داد که آن کالا اگر انسان باشد انسانی شایسته و اگر آن 
کالا بخشی از نیاز متنوع انسان باشد کالاهای مبتنی‌بر فرهنگ و سلایق مردم خواهد بود.«
افتخارزاده درباره استفاده از ظرفیت استان برای حمایت از کالای ایرانی توضیح داد: 
»در واحد پرند و رباط‌کریم برنامه‌ریزی کردیم که در رستوران‌های دانشگاه غذای ایرانی 
به دانشجو بدهیم؛ یعنی از برنج ایرانی و گوشت گرم به جای گوشت برزیلی و فریزشده 
استفاده می‌کنیم. در واقع برای اولین بار در تاریخ این دو دانشگاه غذای ایرانی در اختیار 
دانشجویان قرار می‌گیرد. در این زمینه از ظرفیت استان استفاده کردیم و استان تهران آن 
واحد دانشگاهی را که گوشت گرم تولید می‌کرد )واحد ورامین پیشوا( معرفی کرد و ما از 
آنها خریداری کردیم. معتقدم استان می‌تواند در این زمینه‌ها با اعمال رویه‌هایی هماهنگ 

واحدهای دانشگاهی را با هم هماهنگ کند.« 


